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Flanders Investment & Trade (FIT)  -  Kantoor Tel Aviv (2)

Reeds enkele jaren heeft FIT een kantoor in Tel Aviv, Israël. De FIT-kantoren in het 
buitenland zijn ambassadeurs voor internationaal ondernemen en bieden enkele diensten 
aan. Zo doen ze onder andere voorbereidende marktonderzoeken, organiseren ze 
zakenreizen en faciliteren ze contacten tussen verschillende bedrijven.

Op 28 januari 2020 stelde ik een schriftelijke vraag (nr. 143) met onder meer de vraag 
met welke bedrijven het kantoor in Tel Aviv samenwerkt en heeft samengewerkt. Hierop 
werd echter niet geantwoord. Er werd enkel gesteld dat niet wordt samengewerkt met 
bedrijven die actief zijn in nederzettingen.

1. Met welke bedrijven werkt het kantoor van FIT in Tel Aviv samen? Graag een lijst 
van alle Vlaamse bedrijven aan wie het FIT-kantoor in Tel Aviv informatie bezorgt en 
alle Israëlische bedrijven die benaderd worden. Graag ook een lijst van eventuele 
andere bedrijven waartussen contacten worden gefaciliteerd.

2. Met welke bedrijven heeft het kantoor van FIT in Tel Aviv samengewerkt in het 
verleden? Graag een lijst van alle Vlaamse bedrijven aan wie het FIT-kantoor in Tel 
Aviv informatie bezorgde en alle Israëlische bedrijven die benaderd werden. Graag 
ook een lijst van eventuele andere bedrijven waartussen contacten werden 
gefaciliteerd.



JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD 
op vraag nr. 216 van 4 maart 2020
van JOS D’HAESE

 
1. FIT geeft geen informatie over dienstverlening aan individuele bedrijven. Die informatie 

is vertrouwelijk. De vertrouwelijkheid van die relatie is belangrijk. Informatie over 
(potentiële) exportbestemmingen wordt door de Vlaamse bedrijven beschouwd als 
vertrouwelijke informatie. In 2020 deden tot op heden zeven Vlaamse bedrijven een 
beroep op FIT Tel Aviv. In 2019 waren dat er eenennegentig.

2. Ik verwijs ook naar mijn antwoord op SV 143: FIT Tel Aviv bezorgt Vlaamse bedrijven 
informatie over de lokale markt en potentiële businesspartners. Daarnaast worden 
Israëlische bedrijven benaderd als potentiële investeerders in Vlaanderen. Bedrijven 
die gevestigd zijn in de bezette gebieden worden door FIT Tel Aviv niet benaderd. Dit 
wordt ook expliciet gemeld aan de Vlaamse bedrijven.


